

芳菲四月为爱启航，“缘”来在这里！

酒泉路街道楼宇都市白领浪漫交友活动开始报名

烂漫四月，以爱之名，邂逅幸福，为爱启航！

随着社会的发展，城市工作、生活节奏越来越快，大多数年轻人无暇社交。为了使高楼大厦里的青年白领朋友能够寻找到心仪的另一半，搭建辖区单身青年男女沟通交流的平台，倡导婚恋新观念，由兰州

市城关区酒泉路街道主办的“‘缘’来在这里！”楼宇都市白领浪漫交友活动，将于4月12日下午2点30分在酒泉路街道亚欧国际54楼观光厅举办。

活动通过5个互动环节组成，气球大作战、爱的指南针、甜蜜时刻等游戏环节，让青年朋友们以爱的

名义一起深入了解沟通、组队闯关、互帮互助、大胆表白，不仅能缓解单身青年平日的工作压力，更助力他们收获友情及爱情。

据了解，自2022年开始，酒泉路街道就与辖区亚欧国际联合开展了系列都市白领浪漫交友活动，同时亚欧国际54楼观光厅也成为每

年辖区青年朋友交友的聚集地。通过开展系列交友活动，以青年喜闻乐见的方式，帮助单身青年解决婚恋问题，引导辖区青年树立文明、健康、理性的婚恋观。

咨询报名电话：

18189576265(王老师)

奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍

西柳沟街道上坎社区 闲置空地巧变“法治小游园”

亮丽色彩代替了水泥砖墙，卫生死角被清理得干干净净，家住兰州市西固区西柳沟街道上坎社区的居民欣喜发现，家门口多了几处休闲娱乐的小游园。文明城市的创建，离不开“微空间”的提升改变，西柳沟街道上坎社区通过一系列精细化治理，润物细无声地改变着辖区面貌，让居民在家门口获得看得见、摸得着的幸福。



新修整后的小游园焕然一新，居民段东晨赞不绝口地说：“化工街小区属于老旧小区，辖区内休闲娱乐场所比较少，我们老年人想遛弯只能在小区内，这个小游园给老年人提供了一个休闲娱乐的好地方，把好事办到我们的心坎上了。”

接过段东晨的话，居民周玉梅阿姨也夸了起来：“把闲置的区域充分利用起来，让我们可以休息、晒太阳、聊天。你看，这地方修建得看着就舒心。”

记者在现场看到，小游园里不仅配备了健身器材、供市民休息的桌椅，还通过建立法治宣传栏、法治文化墙和法治插牌等方式，将宪法、历代法治文化名人的小故事、法治小知识、法治经典案例融入其中，让办事依法、遇事找法、

化解矛盾靠法意识深入居民群众的心里。

“我们从群众需求出发，从民生实事项目着手，挖掘小微空间潜力，近期整合资源变废为宝，将垃圾遍地、坑洼不平的空地，改造成一个集法治宣传、休憩、娱乐于一体的法治小游园。”西柳沟街道上坎社区书记史晓龙说，“看到居民满意的的笑容，我们这工作就没白干，听到大家的认可，我们干活就更有动力了，居民对美好生活的向往就是我们的工作目标。”他表示，社区将继续以为人民群众办好解难事为工作目标，用自己的“微力量”服务辖区居民，让更多便民利民的小游园“充盈居民‘心灵空间’”。文/图 奔流新闻·兰州晨报通讯员 叶倩倩 记者 玄丝雨

白银路街道 整治电动车“飞线充电”顽疾

连日来，兰州市城关区白银路街道社区服务中心大力开展电动自行车消防安全专项整治行动，聚焦住宅小区、出租房、商场、高层建筑等重点场所，进行隐患排查和宣传教育，筑牢消防安全防线。

白银路街道联合综合执法队、城管等部门先后前往甘家巷小区、石油家属院等13个辖区老旧小区，按照“边检查、边劝改、边宣传”的工作原则，重点检查各小区疏散通道和安全出口是否保持畅通，室内楼梯间、安全出入口、消防通道是否被堵塞、占用，消防车通道是否有违规停放车辆、堆放杂物等情况。发现问题后，现场电话联系车主、户主，要求立即整改隐患。

与此同时，深入楼院宣传“飞线充电”、电动车入户、堆放杂物可能会造成的安全隐患，结合电动车违规充电引发的典型火灾案例，劝导居民规范充电。

据了解，白银路街道常态化开展专项整治行动以来，每天着重对电动自行车乱停乱放、飞线充电、堵塞消防通道等可能影响消防安全隐患进行巡查，并填写隐患排查台账，同时要求物业企业严格落实“四个一律”刚性措施：凡电动

自行车违规私拉电线、电缆充电的，一律对电线、电缆予以清理；凡在疏散通道、安全出口处违规停放电动自行车的，一律进行强制搬离；凡设置在室内、建筑底部或架空层，且无法与其他部位进行防火分隔的电动自行车充电设施，一律进行拆除；对电动自行车违规停放充电且拒不改正的单位和个人，一律依法依规进行查处。

“通过近期的集中整治，有效遏制了小区内私拉乱接电线、“飞线”充电现象，切实提高了居民的安全意识，杜绝了因电动车充电不当引发的安全事故，全力构筑起消防安全防护屏障。”白银路街道社区服务中心主任张丁丁表示，街道随后还将积极对接业务主管部门，为辖区居民安装电动自行车充电桩，保障居民便捷、安全充电，进一步规范电动车停放和充电行为，避免因电动车不当停放和违规充电引发安全事故。

奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍



老旧小区墙皮脱落 社区协助修复



近日，兰州市城关区张掖路街道金塔巷社区网格员在日常巡查中，发现金塔巷91号居民楼临街外墙的墙皮“鼓包”脱落，存在安全隐患。

对于社区网格员的反馈，金塔巷社区党委书记詹欣联系小区责任单位张掖路房管所第一时间前往现场查看，并联系专业的施工队伍进行实地勘察，初步拟定紧急排危方案。

据了解，金塔巷91号居民楼使用年限已超过20年，因常年日晒雨淋，外墙开裂，外墙面脱落一侧紧邻金塔巷小学，周围学生多、人流量大，加之有10

余家底层商铺，一旦大面积墙面脱落，极易引发伤人事故，外墙修复工作刻不容缓。

封闭隐患路段，设置警示标语，安排专人值守……在安排好前期工作后，社区工作人员协助张掖路房管所，对附近商户和居民耐心做解释工作，同时在危险地带拉起警戒线，设置警示标识。

4月9日，施工队经过4个小时的高空修复作业，将“鼓包”接近脱落的墙面全部拆除，同时重新修复粉刷墙面，消除了安全隐患。文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍



安宁西路街道长风社区 “银龄相伴”兴趣班开办授课

为进一步丰富辖区退休职工的文化生活，近日，兰州市安宁区安宁西路街道长风社区新时代文明实践站开办“银龄相伴”兴趣班，4月8日软笔书法班率先开班。

开班第一课，书法老师结合每位老年学员的书法功底，科学制定教学方案，通过深入浅出的讲解，使学员们对书法有了深入了解，大家一笔一画地认真书写，享受着书法带来的乐趣。柔中带刚，横平竖直，笔锋有力，很多居民看到老师的作品也纷纷驻足，不时向老师咨询请教，老师耐心向大家讲解起笔运笔的要点，共同的爱好拉近了老年人之间的距离。退休职工宋师傅说：“学习书法有助

于老年人修身养性，陶冶情操，同时以书法为平台，还可以结识朋友，互相学习，感受书法的快乐，感谢社区开办了这样的兴趣班。”

“银龄相伴”兴趣班的开办，为社区营造了良好的文化氛围，同时也为社区老年人提供了学习交流的平台，增进了老年人之间互动交流，丰富了他们的精神文化生活，受到了居民广泛欢迎。

据悉，长风社区将继续推动退休职工“银龄相伴”兴趣班，陆续开办国画、声乐等课程，努力实现辖区老人“老有所学、老有所乐”，让老年人享受到“文化老年”的乐趣！

奔流新闻·兰州晨报记者 赵鑫远